

干扰奥运圣火传递

伦敦警方逮捕“藏独”破坏分子

新华社伦敦4月6日电 英国伦敦警方6日逮捕了极少数企图干扰破坏奥运圣火传递的“藏独”分子。对于“藏独”分子破坏奥运圣火传递的恶劣行径，许多当地民众表示十分愤慨，北京奥组委有关发言人予以强烈谴责。

当地时间6日上午10时30分(北京时间17时30分)，北京奥运会火炬在旁观人群的欢呼声和掌声中开始传递。在传递过程中，先是一名



奥运圣火巴黎开始传递 4月7日，在圣火传递起点——埃菲尔铁塔，第一棒火炬手、法国田径名将迪亚加纳(左)亲吻火炬。当日，北京奥运会圣火境外传递的第五站。

“藏独”分子试图抢走火炬，然后又有两名“藏独”分子企图扑灭圣火，此后又有数名“藏独”分子试图阻拦火炬传递，但英国警方迅速制止了这些干扰行为，使火炬传递继续顺利进行。

伦敦是本次奥运会火炬传递的第四站，当地广大民众以高度的热情迎接奥运会火炬的到来。据报道，数以万计的民众等候在火炬传递的道路两旁，兴高采烈地观看火炬传递和有关

表演。对于极少数“藏独”分子破坏圣火传递，许多当地民众都表示气愤。

伦敦华埠商会会长邓柱廷说，极少数“藏独”分子企图干扰破坏北京奥运会火炬传递，是对奥运精神的亵渎，是对热爱奥运会的全世界人民的侮辱，相信凡是有正义感的人都不会容忍这种行径。

伦敦居民卡西·辛说：“西藏一直是中国的一部分。一些人想要干扰北

京奥运会的举行，这是毫无益处的。”一个名叫尼克英国大学生对新华社记者说，不能把奥运体育政治化，试图用强行干扰火炬传递表达其政治意见是完全错误的。

北京奥运圣火全球传递4月1日始于哈萨克斯坦的阿拉木图，将历时130天，总里程约13.7万公里，是奥运史上传递路线最长、传递范围最广、参与人数最多的一次奥运圣火传递。



英国伦敦警方逮捕了极少数企图干扰破坏奥运圣火传递的“藏独”分子。

北京奥组委：干扰破坏火炬传递不得人心

新华社北京4月7日电(记者 汪涌)北京奥组委新闻宣传部部长王惠7日在北京举行的奥运会火炬传递活动情况通报会上表示，对于少数“藏独”分子企图干扰破坏奥运会圣火传递的恶劣行径，北京奥组委表示强烈谴责。

王惠说，奥林匹克圣火属于全世界人民，极少数人公然挑衅奥林匹克精神的行径是不得人心的，必将激起爱好和平、拥护奥林匹克宗旨的人们的强烈愤慨，是注定要失败的。

她说，火炬传递是奥林匹克精神的具体体现，北京奥运会火炬所受到的欢迎，也说明世界对奥运会的期

盼。但是，我们也看到在北京奥运火炬传递的过程中，极少数“藏独”分子对北京奥运会火炬接力实施破坏和干扰。

王惠说，奥林匹克圣火是奥林匹克精神的最高象征，它传播着“和平、友谊、进步”的理念。北京奥运会火炬接力“和谐之旅”的主题意在让全世界人民共享奥运的激情与荣耀，途经国家和城市火炬手积极参加，已成为全世界人民共同的活动。北京举办奥运会不仅是中国人民的盛事，也是世界各国人民的盛事，对于弘扬奥林匹克精神、传播奥林匹克文化、促进奥林匹克运动发展具有重要作用。

网民评论“藏独”分子破坏奥运火炬传递

这是与全世界人民作对

新华社北京4月7日电(记者 魏武)英国伦敦警方逮捕于扰奥运圣火传递活动的“藏独”分子的消息公布后，网友们纷纷发表评论和回帖，对“藏独”分子破坏奥运圣火传递的恶劣行径表示强烈谴责。

网友们纷纷发出警告说，“藏独”分子已经站在了全世界爱好和平人民的对立面。“藏独”分子的算盘打错了，奥运火炬不只是中国的，也是全世界的。他们所面对的，将不仅仅是中国人民、而且是全世界人民的谴责。

网民在数以十万计的留言中表示，“藏独”分子干扰奥运火炬传递进程的表演，再次使其分裂祖国的目的在全世界人民面前昭然若揭；其丑行如同螳臂当车，决不会阻止奥运圣火的传递进程。

网民们说，奥运圣火代表崇高的奥林匹克精神，而圣火的传递更象征全球人民对卓越、友谊和尊重的热切追求。在全世界人民的心目中，奥运火炬接力象征全球民众对这些普世价值的认同和追求，理应受到拥戴和支持。破坏和干扰圣火传递，是对奥运精神的严重亵渎，是对世界和平愿景的挑战。

一位名叫“热爱生活”的新浪网友说：这些“藏独”分子竟然想破坏圣火传递，这样做让更多的人看清了他们的恶劣行径，看透了他们所谓的“和平”所掩盖的真正目的。

另一位新浪网友则表示，进一步表示，“藏独”分子的这次表演，破坏火炬和平传递，世界人民对其用心会看得一清二楚。

网友“一句惊坛”在强国论坛上

说，在奥运圣火传递过程中，“藏独”分子跳出来表演，会进一步增强世界各国政府共同维护奥运火炬顺利传递的决心。

一位匿名的新浪网友说，自己是一名在国外生活的中国人，刚刚下班回来第一件事就是来看圣火的传递情况。我看到好多中国人在伦敦迎接圣火的到来，也看到一些“藏独”分子在那里滋事，心里说不出的滋味。“我想告诉那些拿着别人钱财、做着反对祖国的事情的令人恶心的中国人，给自己留点脸，别让外国人瞧不起中国人！”

一位名叫“寻找快乐”的新浪网友表示，奥运圣火的传递，是世界人民对和平友爱的祈望，北京奥运圣火是全世界人民的博爱，传递着全世界人民的大爱；和谐之旅岂容那些螳螂之阻。

河南四五昨日飞赴大连

本报讯(记者 刘超峰 实习生 李贺)昨天下午，河南四五足球队在主教练贾秀全的率领下飞赴大连，明日，四五队将在中超联赛第三轮比赛中客场挑战强敌大连海昌队。

在前两轮比赛中，四五队仅取得一平一负的战绩。上轮3:3逼平辽宁队后，四五队针对比赛中出现的问题进行了认真总结，在这两天的训练中针对大连队的特点进行了专门的演练，力争在比赛中能够尽量避免不应有的低级失误。

前两轮比赛，大连队1胜1平暂时排名第五。上轮比赛，大连队被实力一般的长沙金德逼平，此番主场作战，利用主场优势加上实力的原因，大连队绝不会轻易放生四五队，对于他们来说，全取三分将是毫不动摇的目标。

另外，由于外援奥利萨德贝在第二轮比赛中危难时刻帮助四五队死里逃生，入选了新浪网等体育频道评选的第二轮最佳阵容，这也是河南四五队唯一一名入围者。



麦迪(左)和穆托姆博赛后庆祝进入季后赛。

火箭“击沉”快船 提前晋级季后赛

新华社旧金山4月6日电(记者 梁金雄 马小林)凭借全队6名队员两位数的得分，火箭队6日客场以105:79重创西部排名倒数第四的快船队，不仅喜迎三连胜，而且在常规赛还剩5场的情况下提前从竞争空前激烈的西部拿到季后赛入场券。

由于当晚太阳队主场输给小牛队，火箭队借机在西部排名榜上再升一位至第五。

尽管球队核心麦迪此役效率还是不高，16投5中仅得13分，可他助攻9次，帮助队友有较好发挥。新秀布鲁克斯(18分)、新秀斯科拉(16分)、海德(15分)、杰克逊(12分)和巴蒂尔(11分)均是火箭队大胜的功臣。

西部目前还剩下两支球队季后赛入场券有待小牛、掘金和勇士3支队伍去争夺。以目前战绩来说，掘金和勇士队两者中最有可能有一支落伍。

高血压患者无需终身服药 不伤肝肾 拒绝反弹

第一个保护肝肾的降压药；第一个可以让II期高血压患者摆脱终身服药。复方钩藤片，它是国药准字纯中药、绿色、安全、专业降压产品。通过滋补肝肾、神经调节、软化血管、调节血脂“五合一”达到全面调理心、脑、肝、肾的作用来降低血压，达到标本兼治平稳降压，不反复。

服用3天：头晕、头痛、耳鸣等症状明显改善；服用10天：失眠状况消失；服用15天：血压平稳下降，性功能有所恢复；服用30天：舒张压和收缩压恢复正常范围。

特别提示：II期高血压患者，经过2-3个疗程，可逐渐停药。低血压下降不明显的患者、伴有肾病或糖尿病的高血压患者，服用本品效果更佳。

买5赠1 亚细亚医药部有售，电话：0371-67379552

“白毛女”抓住真凶，战胜白发

经过多年研究发现，从天然植物何首乌、皂角中提取的物质，经过生物工程技术合成后，其结果形态与人体自身黑色素分泌的黑色素十分吻合，这种能够人工补充头发黑色素物质，可以在无伤害、无副作用的情况下，治疗白发症，这种物质被专家称为“生物黑素素”的发现，预示着染发时代的结束！

中国毛发研究中心正式宣布：生物黑素素是安全解决白发的关键成分，并将含有这种成分的产品定为：安全、无公害的绿色产品，向全国推广！

白毛女™黑素素：以“生物黑素素”为主要成分，结合多种名贵中药，能迅速深入毛囊底部，补充头发生长所需的黑色素，并激活黑色素细胞自身的分泌功能，逐渐摆脱外部依赖，长出黑头发；使用5分钟，白发立即变黑发，柔顺有光泽；使用1盒后，新生发中逐渐长出黑头发；发根牢固；使用1-2周期，满头乌黑亮发，从此告别染发。

特别提示：使用一段时间后，如发现新长出的头发全是黑发，即可停用！亚细亚医药部独家引进，电话：0371-67379559

NBA常规赛已接近尾声，冲击季后赛8强席位成了一些参赛队的首要任务。在东西部两大联盟中，正在上演一幕幕“抢八”的悬念剧……

在东部，“抢八”悬念剧的剧情并不“离奇”。目前，排名东部前八的球队中只有老鹰队还没有锁定季后赛资格。但老鹰队近来势头勇猛，上周取得4胜1负的战绩，如此勇猛的“老鹰”已经将步行者和篮网队甩在了后面，晋级季后赛只是时间问题。

与东部明朗的季后赛出线形势相比，西部“抢八”悬念剧的剧情则是扑朔迷离。小牛队、勇士队和掘金队三支球队都有晋级季后赛

的希望，究竟谁将最后胜出，实在不好预测。小牛队近来的战绩一直不好，客场连续输球。不过好在“诺天王”及时复出，阻止了球队连续下滑的

ONBA一周综述

“抢八”的悬念剧

势头。上周该队2胜2负。昨天，这支队伍战胜了太阳队，使得他们向季后赛的目标更迈进了一步。拥有艾弗森和安东尼“黄金双枪”的掘金队最近也是“比较烦”。球队的战绩每况愈下，虽然上周他

们在进攻战中战胜了太阳队，不过该队在昨天的比赛中却负于超音速队，接连吃到败仗使得掘金队的处境有些危险。

上赛季上演“黑八”奇迹的勇

士队本赛季似乎不再勇猛，战绩一直不好。上周该队吃到两场败仗，昨天又负于黄蜂队。勇士队目前也只能徘徊在西部第九的位置。不过该队的战绩已与掘金队持平，只是因为排名规则而落后于掘金队。

在昨天的比赛中，小牛队、掘金队和勇士队三支演西部“抢八”的悬念剧的球队只有小牛队赢了球。综观这三支球队后面的赛程，对手全部都是西部球队，而且都要面对有可能进入西部前八的队伍；小牛要打爵士和黄蜂；掘金要打勇士、爵士、火箭；勇士要打掘金、太阳。其中，4月11日勇士队要在百事中心与掘金队进行最后的“生死决战”，这场比赛对于双方来说都是至关重要的，可以说这场比赛将直接决定两支队伍在本赛季的命运。与掘金队和勇士队的“鹬蚌相争”相比，小牛队就要幸运很多。

本报记者 陈凯

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间：每日正版发布 广告垂询：66662228 67655217

<b>搬家公司</b> 鸿运 68753311 运 68715888 绿城 65788888 搬家 63688888	<b>利民</b> 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 66515301	<b>专业搬运钢琴</b> 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>机票预订</b> ●天健航空、机票专家 66667799	<b>房产房介</b> 郑州海洋不动产 66666696	<b>特价机票 找做邦航空</b> 广州: 3折起 深圳: 4折起 上海: 3折起 昆明: 5折起 哈尔滨: 6折起 三亚: 2.8折起 海口: 5折起 成都: 5折起 北京: 5折起 <b>6666 7777</b> (订机票送精美礼品) 公司地址: 红专路103号
<b>起名改名</b> ●起名改名大学路店 68871086	<b>信息热线</b> ●1605544 夜色撩人 1606677	<b>驾驶培训</b> ●友谊驾校 66518171 ●郑州路博览中心规模大车辆多	<b>招聘</b> ●诚聘 42岁以下女职员 63814221	<b>遗失</b> 楚志伟道路从业资格证 410182005002 丢失, 声明作废。 温 馨 提 示: 使用本栏目信息 请供需双方 认真核实 有关证明材料, 签订有效法律合同。	<b>酒松山郑房权证字第</b> 0701033406 房屋所有权证不慎遗失, 声明作废。如无异议, 发证机关予以补发。特此公告。